

СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД КУМЕРТАУ РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

КАРАР РЕШЕНИЕ

О внесении дополнений в Устав городского округа город Кумертау Республики Башкортостан

В целях приведения Устава городского округа город Кумертау Республики Башкортостан в соответствие действующему законодательству, Совет городского округа город Кумертау Республики Башкортостан **решил:**

- 1. Внести в Устав городского округа город Кумертау Республики Башкортостан, принятый решением Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 14.12.2005 № 3-6 (в редакции решений Совета городского округа город Кумертау Республики Башкортостан от 17.10.2007 № 27-2, от 21.12.2007 № 32-2, от 20.06.2008 №7-4, от 23.11.2010 № 44-5, от 11.05.2011 № 48-5, от 09.12.2011 № 56-2, от 20.06.2012 № 5-3, от 29.05.2013 № 19-9, от 21.05.2014 №33-4, от 19.01.2015 № 41-3, от 28.06.2016 № 62-3, от 29.03.2017 № 10-3, от 31.08.2017 № 17-3, от 14.11.2017 №20-3, от 13.02.2018 №23-3), следующие дополнения:
 - 1.1. часть 2 статьи 28 дополнить абзацами следующего содержания:

«Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в городском округе.

Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления вправе также использовать сетевое издание. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.»

- 1.2. часть 1 статьи 4.1 дополнить пунктом 16 следующего содержания:
- «16) осуществление мероприятий по защите прав потребителей, предусмотренных Законом Российской Федерации от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей».»
 - 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее решение в общественно-политической газете «Кумертауское время» после его государственной регистрации.

Глава городского округа город Кумертау Республики Башкортостан



О.А. Астахов

г.Кумертау 22 августа 2018 года № 29-3